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Desenarea se realizează în N-1 etape.  
­ În etapa 1 se desenează 1 pătrat de latură 2

N-1 

­ În etapa 2 se desenează 4 pătrate de latură 2
N-2

 

­ În etapa 3 se desenează 4
2
 pătrate de latură 2

N-3
 

­ .. 

­ În etapa N-1, se vor desena 4
N-2 

pătrate de latură 2
1
. 

 

Cerința 1 

Latura minimă a unei figuri este 2. Numărul de figuri de latură 2 este egal cu 4
N-2

. 

Numărul 4
N-2

 se calculează cu variabile long long pentru 30 % din punctaj și cu operații specifice pe 

numere mari pentru 70 % din punctaj. 

 

Cerința 2 

Notăm Li latura figurii desenate în etapa i, NPi numărul de figuri noi care se desenează în etapa i și S 

numărul total de pătrățele colorate în toate etapele 1, 2…i. 

 

­ Etapa 1:   L1=2
N-1

 NP1=1   S =L1*L1=4
N-1

. 

 
­ Etapa 2:    L2=2

N-2
 NP2=4   La numărul total de pătrățele colorate în etapa 1 adăugam ¾ 

din suprafața a 4 figuri de latură L2.    S= 4
N-1

+ ¾ * 4*4
N-2

=4
N-1

+3*4
N-2 

 

­ Etapa 3:    L3=2
N-3

 NP3=4
2
 Din cele 4

2  
figuri

 
noi, ¾ * 4

2
 vor fi colorate pentru prima 

dată. La numărul total de pătrățele colorate în etapa 2, adăugam ¾ din suprafața fiecărei figuri de 

latură L3.   
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….. 

­ Etapa N-1:   LN-1=2
1
 NPN-1=4

N-2
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S se calculează și se afișează cu variabile long long pentru 30 % din punctaj și cu operații 

specifice pe numere mari pentru 70 % din punctaj. 

 

 

 


